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令和８年第２回定例教育委員会議議事録 

中川教育長 挨拶 

ただいまから、第２回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１「議事録署名委員の指名」であります。 

１番 中川、２番 長濱代理、よろしくお願いいたします。 

日程第２「会期の決定」です。 

「２月２６日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

中川教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３「諸般の報告」を行います。 

佐藤係長 「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、 

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

中川教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等はございますか。 

中川教育長 ふるさと給食の「かしわ天うどん」について補足してください。 

菅野所長 

昨年の小麦収穫後、礼文内の遠藤さんから小麦粉の提供を受けましたが、既存の製麺業

者との日程が折り合わなかったため、この時期の提供になりました。 

麺としては、コシがあって大変美味しいものとなりました。 

中川教育長 その他ご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 議案第１号「令和８年度教育行政執行方針案について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

齋藤課長 議案第１号を説明する。 

令和８年度教育行政執行方針と書かれた冊子の１ページをお開きください。 

教育施策として６つの施策を柱に推進することとし、各施策の推進内容をそれぞれ申し

上げ、執行方針とするものでありますが、委員の皆様からご意見をいただき、内容を精査

のうえ、教育長が３月３日から開会予定の第１回豊頃町議会定例会に申し述べることにな

ります。 

本文の概要について、説明させていただきます。 

１ページ。急速な変化と予測困難な現代社会において、本町が将来にわたって持続的に

発展し、町民一人ひとりが充実した生活を送ることが出来るウェルビーイングの向上を図

るため、教育目標である「報徳のおしえをうけつぎ いきいきと輝く 町民をめざして」

を実現するための教育行政を推進することについて述べ。 

２ページ。２「学力向上、豊かな心と健やかな体の育成」では、（１）町内小中学校が、

義務教育９年間で目指す「子ども像」を共有し、小中連携教育を深化させること。 

全国学力・学習状況調査結果を踏まえた取組み、習熟度別による少人数指導、ＩＣＴを

活用した授業改善等の取組みにより、個別最適な学びと協働的な学びを一体的に推進する
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ことについて。 

教育環境の整備では、１人１台端末の計画的な更新、検定受検料助成事業の活用による

学習意欲の向上。保護者の教育費負担軽減を図るため、小学校入学祝金の継続と小中学校

等修学旅行費交付金、高等学校等就学助成金事業の金額の引き上げ、更に高等学校入学祝

金を新たに行うことを述べております。 

３ページ。（２）本町の産業や歴史、文化、観光など「ふるさと教育」の充実について。

また、道徳の授業において社会性や豊かな人間性を育むことや、子ども報徳訓の実践に努

めながら発達段階に応じた道徳教育の実践について。 

（３）全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果を活用した取り組みや、体育専科教員

の配置による専門的な指導の充実について。 

（４）特別支援教育学級に特別支援教育支援員を配置するとともに、「インクルーシブ

教育」の構築、特別支援担当教員や福祉行政担当職員等との情報交換会の開催などの支援

体制について述べております。 

４ページ。（５）休日の学校部活動改革については、令和６年度から取り組んでいる実

証事業を継続し、地域移行から地域展開に変わり近隣町との連携も含め、将来にわたり児

童生徒がスポーツ・文化活動を継続できる機会の環境づくりに努めてまいります。 

（６）小中学校の英語科授業に外国語指導助手の派遣。東京学芸大学との連携協定や北

海道教育大学釧路校のへき地体験実習などの学生受入れについて。 

５ページ。（７）学校給食センターについては、開設以来３０年近く経過していること

から、計画的な設備更新の継続として令和８年度は外壁塗装を実施。また、給食費につい

ては無償化に向けた国の動向を注視しながら迅速に対応するなど、保護者負担を増やすこ

となく給食を提供することについて。 

３「地域とともに歩む学校づくりの推進」では、学校と地域がパートナーとして連携・

協働による取り組みを進め「学校運営協議会」により、「こどもまんなか」の理念のもと、

誰一人取り残さずに一人ひとりの可能性を引き出す学校づくりについて述べております。 

６ページ。４「豊頃町立学校における教職員の働き方改革推進プラン」では、「豊頃町

立学校における働き改革推進プラン」に基づき、在校等時間の公表や校務支援システムの

活用した業務改善、小学校に専科教員を配置することにより学級担任の業務負担軽減につ

なげるなど、心身の健康保持と誇りとやりがいを持って勤務できる環境整備について。 

５「健全育成、安全教育の推進」では、（１）いじめ防止対策推進法に基づき各学校で

策定した「いじめ防止基本方針」により、未然防止、積極的認知、スクールカウンセラー

の積極的活用など、教育相談体制の充実について。 

また、スマートフォンやＳＮＳの利用によるトラブルに巻き込まれないための情報モラ

ル教育の実施等について述べております。 

７ページ。（２）「豊頃町通学路安全対策連絡協議会」による通学路の安全対策や、児

童生徒が主体的に安全に行動する能力を身につけるための防犯、防災教育について。 

８ページ。６「世代を超えて学び、地域をつなぐ社会教育の推進」では、（１）少年教

育では、「える夢キッズクラブ」「通学合宿」などの体験学習事業のほか、「第２期豊頃
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町子ども読書活動推進計画」によりブックスタート、セカンドブック事業の実施について。 

（２）成人教育では、青年、成人一般、高齢者。それぞれのニーズに応じた各種講座の

開催や団体活動への支援について。 

９ページ。（３）芸術・文化については、自主活動団体への助言・協力や町民文芸誌「河

口」の発行。文化活動の拠点である「える夢館」や「図書館」については、生涯学習に関

する相談や情報提供など、学習機会の充実につなげることについて。 

（４）文化財については、令和５年度から整備をすすめている二宮報徳館の展示施設改

修の継続と町内外に向けての情報発信について。 

１０ページ。（５）社会体育では、各種スポーツ教室や軽スポーツ出前講座の開催、総

合体育館や町民プールなどの体育施設の維持管理など、幅広い世代が心身の健康と体力を

増進するための環境整備について述べております。 

７「開かれた教育行政の推進」では、「地方教育行政組織及び運営に関する法律」に基

づく教育委員会の事務執行の点検評価により説明責任を果たすことなどについて。 

結びとして、総合教育会議等をとおして町長と十分に意思疎通を図り、本町の教育大綱

である「報徳のおしえを育む教育 生涯にわたって学ぶ人づくり」の推進に努めることと

し、令和８年度の執行方針としております。 

以上、ご審議くださるようよろしくお願いいたします。 

中川教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第５ 議案第２号「令和７年度補正予算案について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

佐藤係長 議案第２号を説明する。 

３月開会の定例議会に向け、令和７年度教育予算の補正予算を提出することといたしま

した。 

歳入歳出それぞれ、年度末をむかえ各事務事業の実績及び実績見込みを精査して、予算

計上したものです。 

３ページをご覧ください。まず歳入から説明させていただきます。 

１４款２項７目教育費国庫補助金に小学校費補助金 特別支援教育就学奨励費３千円を

減額。中学校費補助金 特別支援教育就学奨励費１万６千円を追加するなど、合わせて１

万３千円を追加しています。 

１５款２項６目教育費道補助金においては、学校支援地域本部事業３万３千円を追加。 

２０款５項４目給食事業収入から学校給食費１２５万円を減額。 

歳入全体で、１２０万４千円を減額しています。 

続きまして、歳出になります。４ページをお開きください。 

９款教育費１項教育総務費１目教育委員会費において、１節報酬に事務補助員５０万円

を追加。学校用務員１２０万円を減額するなど、７６万円を減額。 
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１８節負担金補助金及び交付金から高等学校等就学助成金などの執行残４２万円を減額

するなど計１２４万円を減額しています。 

３目学校保健費において、１２節委託料から児童生徒健康診断１７万円を減額するなど、

計３２万円を減額。 

４目スクールバス管理費において、１０節需用費に公用車燃料費９０万円を減額するな

ど計１０１万円を減額。 

１項教育総務費合計で２５７万円を減額。 

続きまして５ページ。 

２項小学校費１目学校管理費において、１０節需用費燃料費に７０万８千円を追加。 

１３節委託料から空調設備メンテナンス保守の契約残３２万２千円を減額。 

１４節工事請負費から豊頃小学校体育館非常口扉改修工事の入札残２８万２千円を減額

するなど計１１万８千円を減額。 

２目教育振興費において、１７節備品購入費小学校教育用情報機器端末等から入札残４

１万円を減額するなど、計７２万円を減額。 

２項小学校費合わせて８３万８千円を減額しています。 

続きまして、３項中学校費１目学校管理費において、１７節備品購入費から豊頃中学校

校歌板２１万円を減額するなど、計３４万円を減額。 

２目教育振興費において、１７節備品購入費から中学校教育用情報機器端末等から入札

残４９万９千円を減額。 

１９節扶助費から要保護及び準要保護生徒就学援助費５５万円を減額するなど、計１４

５万５千円を減額。 

３項中学校費合計で１７９万５千円を減額しています。 

以上になります。 

芳賀係長 続きまして、社会教育・体育振興係関係の説明させていただきます。 

５ページの最下段をご覧ください。 

９款教育費４項社会教育費１目社会教育総務費において、８節旅費から社会教育委員分

の費用弁償など５１万円を減額するなど、１７２万円を減額。 

２目文化振興費において、７節報償費から音楽公演出演者謝金の執行残１２万６千円を

減額。 

１１節役務費から芸術文化公演会や町民芸術鑑賞会の執行残など６０万円を減額するな

ど、計１３２万３千円を減額。 

３目図書館費において、１０節需用費から修繕料３万円を減額。１１節役務費からイン

ターネット利用料１万円を追加するなど、計２万円を減額。 

４目える夢館費において、１０節需用費から燃料費１００万円を減額。 

また、施設等管理事業費では、１４節工事請負費ファンコイルユニット更新工事の執行

残３３万５千円を減額するなど、計１９１万６千円を減額。 

４項社会教育費合計で４９４万６千円を減額しています。 

続いて７ページをご覧ください。 
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５項保健体育費１目保健体育総務費において、１節報酬からスポーツ推進員や生涯スポ

ーツ指導員の報酬１３万円を減額するなど、計８６万８千円を減額。 

２目体育施設費において、総合体育館費１２節委託料から総合体育館管理、入札残１３

３万１千円を減額。町民プール管理費において、１０節需用費から燃料費や電気料５２万

７千円を減額するなど計２３８万８千円を減額。 

５項保健体育費合計で３２５万６千円を減額しています。 

以上になります。 

菅野所長 続いて、３目学校給食費において、説明いたします。７ページとなります。 

１０節需用費において、一般経費から燃料費など９１万円。学校給食運営費から食材費

など１０７万円。合わせて１９８万円を減額。 

１４節工事請負費において、高圧受電設備更新工事３５２万円を減額。繰越明許費で３

３０万円を追加し、合わせて２２万円を減額。 

本工事におきましては、変圧器の更新が主な工事となりますが、今年度、国の基準にお

いて法改正があったため、今年度の納期に間に合わなくなることが判明しました。したが

って、本工事について繰越明許費としたものであります。 

１７節備品購入費において、食器食缶消毒保管機１０万３千円を減額。 

学校給食費合計で２２８万５千円の減額となります。 

以上になります。 

中川教育長 議案第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

長濱代理 学校給食費で、給食センターの高圧受電設備更新工事は何故３５２万円をマイナスして、

繰越明許費で３３０万円を追加ということになっているのでしょうか。 

菅野所長 本工事については契約済となっています。昨年の７月に契約した際に３３０万円で契約

していますので、この契約金額を繰越すということになり、２２万円の差額が発生したと

ころであります。 

中川教育長 その他ご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第６ 議案第３号「令和８年度教育予算案について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

佐藤係長 議案第３号を説明する。 

令和８年度教育予算（案）を、別添議案第３号資料のとおり編成いたしました。 

資料７ページの１３款１項７目教育使用料から、１０ページの２１款１項７目教育債ま

での歳入総額が９，５１９万円となっています。対前年度比で６，９２３万６千円の増額

となっております。 

また、歳出予算につきましては、１３ページから５０ページまでを事項別明細書として

掲載しております。 

教育費の総額は、５億７，２８１万５千円で、対前年度比１億５，１２５万９千円の増
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額となっております。 

主要な事業内容については、資料１ページから４ページにまとめて掲載しております。

先の１２月定例教育委員会議において予算要求内容等を説明させていただいておりますの

で、それぞれの説明は省略させていただき、一部抜粋して説明いたします。 

１ページ目、学校教育関係では、事業内容３番、高等学校等就学助成金として、現在月

額７千円を支給していたものを月額１万円に改正して６８４万円を計上。 

４番、入学祝金として、現在小学校に３万円を支給していたものに加え、この度新たに

高校生へ１０万円を支給することとして、２６６万円を計上。 

５番、修学旅行費交付金にとして、現在小学生１万円、中学生２万円を支給していたも

のを小学生２万円、中学生５万円に増額することに加え、新たに高校生２万円を支給する

ことして、それぞれの金額。小学生２２万円、中学生４０万円、高校生３８万円を計上し

ています。 

１０番、大津小学校ＬＥＤ照明改修工事において、大津小学校校舎内のＬＥＤ化が未改

修の部分として、特別教室５教室、職員トイレ、体育館トイレ、１階、２階の廊下及び玄

関部分のＬＥＤ化改修工事を行うこととして、２３０万円を計上しています。 

以上になります。 

芳賀係長 続いて社会教育関係、２ページ目をご覧ください。 

１０番、姉妹都市親善使節団派遣及び受け入れ事業において１６０万円。 

３ページ。１６番、二宮報徳館展示改修工事に１５０万円。 

２４番、える夢館吸収冷温水機更新工事に２，４２０万円。 

２５番、える夢館ボイラーポンプ更新工事に５７０万円を計上しています。 

令和８年度は、える夢館内空調設備の耐用年数が経過していることに伴いまして、更新

工事を複数予定しています。これらの更新工事をすることにより安全・安定的な施設運営

を図ってまいります。 

続きまして、図書係関係、４ページをご覧ください。 

２番、蔵書等購入事業において、２６１万円３千円を計上しています。 

令和８年度は、利用者数の向上を目的としまして、漫画等の購入数を増やす予定となっ

ています。また、令和９年度以降の図書館内改修に向けて、検討・調査を進めてまいりま

す。 

続きまして、体育振興係関係。 

５番、総合体育館アリーナＬＥＤ照明改修工事において、１，３２５万５千円を計上。 

６番、アリーナ空気設備設置工事において、２，８６０万円を計上。 

５ページをご覧ください。 

７番、屋内遊具購入において、６５０万円を計上し、総合体育館内の整備工事も予定し

ています。 

８番、町営野球場整備工事において、３，８００万円を計上しています。 

こちらの工事内容につきまして、本日お配りさせていただきました、追加資料に基づい

て説明いたします。 
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１番、整備の背景と現状についてです。現在の町営野球場は昭和５４年に造成され、長

期間が経過しています。そのため外野フェンス、バックネットの老朽化や地盤の隆起が見

られ、安全性や利用環境の面で問題が生じています。 

また、利用者数につきましては、年々減少している状況となっています。しかし、利用

状況に関わらず、施設の維持管理については、継続して行うこととなっているのが現状で

す。 

一方で、隣接するサッカー場は大会等で利用される機会が多く、大会等の開催時には周

辺道路への路上駐車が多くみられる状況となっています。 

続いて２番、整備の基本方針についてです。老朽化が進んだ現在の町営野球場につきま

しては、解体・撤去を行いまして、現在のソフトボール場を野球場としても利用できるよ

うに多目的グラウンドとして、整備することとします。 

続いて３番、新たな野球場整備の概要についてです。既存のソフトボール場を活用しま

して、野球の利用にも対応できるように整備を行います。ソフトボール場には、照明設備

が整っているため、夜間の練習や利用が可能となり、利用機会の拡大が期待されます。 

続いて４番、整備内容について。現在の町営野球場、バックネット、ベンチ、フェンス、

スコアボード等の解体・撤去を行います。次に野球場の跡地を活用して、砂利を敷設して

駐車場を造成します。それにより、サッカーの大会時における路上駐車問題の解消に期待

ができます。 

さらに、既存の町営ソフトボール場を野球の利用に対応させるためのフェンスの設置、

マウンド、外野部分に土と砂の敷設を行います。フェンスにつきましては、スケートリン

ク造成への影響を考慮して、脱着式フェンスを使用して、季節利用や行事に柔軟に対応で

きる構造とします。 

続いて５番、整備による効果です。整備によって施設の安全性が向上するほか、照明設

備を使用したナイター利用が可能となります。 

また、駐車場整備による路上駐車の改善や、施設を集約することによる維持管理の効率

化が期待されます。 

最後に６番、工事時期については町内でソフトボール大会が開催されるため、ソフトボ

ール協会と連携を取りながら進めていきたいと考えています。 

以上となります。 

菅野所長 続いて給食センター関係、５ページ目をご覧ください。 

来年度の新規事業、３番、外壁塗装工事において１，２００万円を計上しています。 

４番、高圧受電設備更新工事において、３３０万円を計上しています。 

以上となります。 

中川教育長 議案第３号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

長濱代理 小学校の燃料費について、今年度の当初予算と来年度の当初予算の対比について教えて

ください。 

佐藤係長 令和７年度当初予算額が４１１万６千円、令和８年度予算額が４９１万９千円、対前年
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度比８０万３千円の増額となっています。 

長濱代理 令和５年度に豊頃小学校改修工事がありました。エアコンによる冷暖房設備を備えてい

ますが、なぜ燃料費が増額しているのでしょうか。 

佐藤係長 改修工事によって校舎の断熱化や蓄熱効果は高まりましたが、エアコンが設置されてい

る教室以外ではストーブを使用しているため、現状では燃料費がかかっている模様です。 

また、使用していない教室などは、暖房を消すなどの対応をしていただくよう、学校に

も対応をお願いしている状況でございます。 

長濱代理 大津小学校についてはどうですか。 

佐藤係長 大津小学校につきましては、特に大幅な変化はございません。 

長濱代理 小学校の電気料について、今年度の当初予算と来年度の当初予算の対比について教えて

ください。 

佐藤係長 令和７年度当初予算額が８００万円、令和８年度当初予算額が９９０万円、対前年度比

１９０万円の増額となっています。 

長濱代理 増額になった要因は何でしょうか。 

佐藤係長 冷暖房にエアコンを使用していることで、電気料が増額している傾向がございます。 

また、予算額を計上するにあたって、過去の実績等を参考とするのですが、豊頃小学校

改修校舎の見込額について、過去の実績として参照できるものが無かったため、令和６年

度と令和７年度には予算が不足してしまい、補正予算を計上することになってしまいまし

た。今回の令和８年度予算の計上につきましては、過去２年分の実績があるため、それら

を鑑みて９９０万円という金額を計上いたしました。 

長濱代理 大津小学校についてはどうですか。 

佐藤係長 大津小学校につきましては、特に大幅な変化はございません。 

長濱代理 中学校の燃料費について、今年度の当初予算と来年度の当初予算の対比について、増額

となっていると思いますが、要因を教えてください。 

佐藤係長 令和７年度当初予算額が１５６万８千円、令和８年度当初予算額が２５０万５千円、対

前年度比９３万７千円の増額となっています。 

小学校と同じような説明になってしまうのですが、校舎新築により、建物の断熱化や蓄

熱効果は高まりました。そのため、燃料費については、かなり減少する見込みで予算を計

上しておりましたが、実際よりもかなり少なく見込んでしまったため、令和６年度と令和

７年には予算が不足してしまい、補正予算を計上することになってしまいました。今回の

令和８年度予算の計上につきましては、過去２年分の実績があるため、それらを鑑みて２

５０万５千円という金額を計上いたしました。 

長濱代理 中学校の電気料について、今年度の当初予算と来年度の当初予算の対比について教えて

ください。 

佐藤係長 令和７年度当初予算額が６７２万円、令和８年度当初予算額が６２０万円、対前年度比

５２万円の減額となっています。 

減額となった要因につきましては、令和６年度及び令和７年度の実績について、こちら
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の見込額よりも少ない実績額で推移していたため、過去の実績額を鑑みて、令和８年度は

６２０万円を計上いたしました。 

長濱代理 豊頃小学校と豊頃中学校は同じ建物ですが、なぜ小学校は増額して中学校は減額になっ

ているのでしょうか。 

佐藤係長 校舎自体は、併設校舎で１箇所になっているので、電気料の請求自体は１箇所で請求さ

れる形になっています。そのため、豊頃小学校・豊頃中学校の使用している教室等で按分    

して支出額を計上しています。 

中川教育長 その他ご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第７ 議案第４号「豊頃町小中学校等修学旅行費交付金要綱の一部改正について」

を議題とします。 

事務局から説明をします。 

齋藤課長 議案第４号を説明する。 

 本要綱は、豊頃町内に住所を有する児童生徒の保護者に対し、修学旅行費用の一部を交

付することにより、保護者の経済的負担の軽減を図ることを目的にして定めているもので

あります。 

 今回の改正は、近年の物価高騰や修学旅行費の上昇などを踏まえ、支援拡充を図るため

の交付額の見直しを行うとともに、支援対象を拡充するものであります。 

 主な改正内容は、まず要綱の名称を「豊頃町修学旅行費交付金交付要綱」に改め、小中

学校等に加え、高等学校等まで対象範囲を拡大するものであります。 

 次に交付金額については、小学校６年生は現行１万円から２万円に、中学校３年生は現

行２万円から５万円にそれぞれ増額し、新たに高等学校等の修学旅行については２万円を

交付することといたします。 

 なお、他の制度による就学旅行に対する就学援助等を受けている場合は、本交付金を支

給しないこととしております。 

 本訓令は令和８年４月１日から施行することとしております。 

説明は以上でありますので、ご審議くださるよう、よろしくお願いします。 

中川教育長 議案第４号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第８ 議案第５号「令和７年度豊頃町文化賞被表彰者の決定について」を議題とし

ます。 

事務局から説明をします。 

芳賀係長  議案書１３ページになります。 

令和７年度豊頃町文化賞の被表彰者を決定したいので、ご審議くださるようよろしくお

願いいたします。 
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被表彰者については、２月１８日に開催しました第３回豊頃町社会教育委員の会議にお

きまして、１４ページに掲載しております表彰規則に基づき審議を行い、議案のとおり承

認をいただいております。提案内容をご説明させていただきます。 

少年文化奨励賞個人５名になります。少年文化奨励賞につきましては、１４ページにあ

りますとおり、全道・道東規模のコンクール入賞又は管内規模のコンクール最高賞が基準

となっています。時間の都合もありますので、氏名・学校名・学年のみ述べさせていただ

きます。 

成澤瑚音さん。豊頃中学校３年生。 

武野絢歩さん。豊頃中学校３年生。 

田中永愛さん。豊頃中学校２年生。 

三宅諒太郎さん。大津小学校６年生。 

三澤涼さん。大津小学校２年生。 

の５名の皆さんが令和７年度の文化賞被表彰者となっています。 

推薦事項につきましては、記載のとおりとなっております。 

以上になります。 

中川教育長 議案第５号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第９ 議案第６号「令和７年度豊頃町スポーツ賞被表彰者の決定について」を議題

とします。 

事務局から説明をします。 

芳賀係長 こちらの議案第６号につきましては、別紙の議案をご覧ください。 

議案第６号を説明する。 

議案書１ページとなります。 

こちらにつきましても、先ほど説明させていただきました、第３回豊頃町社会教育委員

の会議において、１ページ以降に掲載しております表彰規則及び選考基準に基づき審議を

行い、承認をいただいております。提案内容を説明させていただきます。 

スポーツ賞個人７名になります。スポーツ賞につきましては、６ページの規則に基づき

まして、全国規模の大会入賞又は全道規模の大会優勝となっています。こちらも氏名・学

校名・学年のみ述べさせていただきます。 

軍司愛梨さん。日本体育大学４年生。 

軍司一冴さん。専修大学３年生。 

軍司冬馬さん。白樺学園高等学校３年生。 

菅野百さん。北海道帯広南商業高等学校２年生。 

根本聖さん。北海道文教大学附属高等学校２年生。 

天内琉伍さん。武修館高等学校１年生。 

衣原礼実さん。帯広大谷高等学校１年生。 



 - 12 - 

推薦事項につきましては、記載のとおりとなっております。 

なお、根本聖さんはレバンガ北海道Ｕ１８に所属しておりまして、そのチームで出場し

た結果になっています。 

続きましてスポーツ奨励賞個人５名になります。スポーツ奨励賞につきましては、全道、

道東規模の大会入賞又は管内規模の大会優勝になっています。 

相澤杏奈さん。札幌山の手高等学校３年生。 

黒井沙梨さん。札幌山の手高等学校３年生。 

袴田京介さん。東海大学付属札幌高等学校３年生。 

久田心美さん。幕別清陵高等学校３年生。 

高井結羽さん。足寄高等学校２年生。 

の５名となっています。 

続きまして少年スポーツ賞個人２名となります。少年スポーツ賞につきましては、全国

規模の大会入賞又は全道規模の大会優勝の小中学生となっています。 

篠島愛咲さん。豊頃中学校３年生。 

横尾真央さん。豊頃中学校１年生。 

の２名となっています。 

なお、篠島愛咲さんは、帯広のクラブチーム。横尾真央さんは、十勝管内を活動拠点に

するクラブチームに所属しており、チームで出場した結果となっております。 

続きまして、少年スポーツ奨励賞個人１０名・団体２組。少年スポーツ奨励賞につきま

しては、全道、道東規模の大会入賞又は管内規模の大会優勝の小中学生となっています。 

小林千紗さん。豊頃小学校６年生。 

軍司彩羽さん。豊頃小学校６年生。 

酒井菜帆さん。豊頃小学校５年生。 

 中野瑛太さん。豊頃小学校５年生。 

松本脩作さん。豊頃小学校３年生。 

遠藤世渚さん。豊頃小学校３年生。 

 庄司紬さん。豊頃小学校３年生。 

東條紗來さん。豊頃小学校２年生。 

遠藤吏都さん。豊頃小学校１年生。 

武内花和さん。豊頃小学校１年生。 

続きまして５ページ、団体２組になります。 

豊頃中学校女子ソフトボール部。 

豊頃町バレーボール少年団 豊頃ランバーズ。 

の２組となります。 

推薦事項につきましては、記載のとおりとなっております。 

以上になります。 

中川教育長 議案第６号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 
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各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第９ 報告第１号「令和７年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果の概要に

ついて」を議題とします。 

事務局から報告をします。 

福田推進員  

（概要説明） 

 

中川教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

続いて、その他の当面する日程について説明お願いします。 

齋藤課長 ・令和７年度豊頃町文化賞・スポーツ賞表彰式 

３月 ６日（金）１８：３０ える夢館はるにれホール 

・令和７年度中学校卒業式 

３月１３日（金） ９：３０ 豊頃中学校 

・令和７年度豊寿大学卒業式並びに修了式 

３月１６日（月）１０：００ える夢館はるにれホール 

・令和７年度小学校卒業式 

３月２４日（火） ９：００ 豊頃小学校 

                   ９：００ 大津小学校 

・人事異動に伴う転出校長・教頭送別会 

 ３月２６日（木）１８：００ お座敷いしだ 

・令和８年度教職員人事異動に伴う歓迎式 

４月 ３日（金）１３：３０ える夢館交流室 

・人事異動に伴う転入校長・教頭歓迎会 

４月 ３日（金）１８：００ お座敷いしだ 

２ 次回委員会開催日時    ３月１８日（水）１４：００～ 

中川教育長 当面する日程について何かご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 これを持ちまして、令和８年第２回定例教育委員会議を閉会します。 

 


